## **Geneviève Casile-Hugues**



Pays: France

Langue : Français
Sexe : Féminin

Note: Maîtresse de conférences en droit privé et sciences criminelles à

l'Université Aix-Marseille (en 2023)

Autre forme du nom : Geneviève Casile- Hugues

ISNI: ISNI 0000 0000 4354 2249 (Informations sur l'ISNI)

## Geneviève Casile-Hugues: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (2)**

"Droit, violences et rapports femmes-hommes" (2023)



La grève de la faim en milieu carcéral (1994)



avec Geneviève Casile-Hugues comme Directeur de publication



## Personnes ou collectivités en relation avec "Geneviève Casile-Hugues" (3 ressources dans data.bnf.fr)

| Personnes ou collectivités liées en tant que préfacier (                               | <b>(2)</b> |                                 |             |
|--|------------|---------------------------------|-------------|
| Raymond Gassin (1930-2016)   | <b>3</b> ? | Bernard Prevost                 | <b>1</b> 00 |
| Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur sci                               | ientif     | ique (1)                        |             |
| Institut de sciences pénales et de criminologie. Aix-en-<br>Provence, Bouches-du-Rhône | <b>6</b> 9 |                                 |             |
|  |            |                                 |             |
| Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)   |            |                                 |             |
| À la BnF (1)   |            |                                 |             |
| Notice correspondante dans Catalogue général   |            |                                 |             |
| Sur le Web (3)   |            |                                 |             |
| Notice correspondante dans IdRef   |            | Notice correspondante dans ISNI |             |
| Notice correspondante dans VIAF  |            |                                 |             |